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Pastoři z celé Evropy

Světová konference pastorů přichází v době, kdy křesťanství v Evropě upadá, věřící odcházejí z církví
a kostely ztrácí svůj původní význam.

Události, které se zúčastnilo více než 7000 účastníků včetně zhruba 1000 evropských pastorů z
různých křesťanských denominací se může stát příležitostí k obnovení křesťanství a církví v Evropě.
V první části konference proběhla diskuse pastorů na téma "Úloha pastorů pro duchovní osvětu
křesťanů v dnešní době". Pastoři z celé Evropy sdíleli názory o výzvách, kterým čelí křesťané dnešní
doby, a také o tom, jaké kroky mohou podniknout duchovní vedoucí, aby znovu oživili křesťanství v
Evropě.

Součástí konference byl seminář na téma Zjevení, který je součástí cyklu série biblických seminářů,
která začala 20. dubna tohoto roku na Filipínách. Biblický seminář byl uspořádán v reakci na žádosti
pastorů, kteří touží po probuzení křesťanství v Evropě.

Účastníci shlédli část semináře vedeného předsedou Shincheonji panem Lee Man Hee „Svědectví o
naplnění Zjevení", který se konal 8. června v Jižní Koreji.

Předseda Lee během semináře řekl: „Boží dílo se naplňuje podle neměnné knihy Zjevení. Každý, kdo
poslouchá tento seminář, musí vědět, o kom se ve Zjevení mluví." Zdůraznil: „Doufám, že všichni
pastoři budou tato slova vnímat a učit o nich ve svých sborech. Musíte učit své členy v církvi, aniž
byste něco přidávali nebo ubírali ze Zjevení."

Po semináři s předsedou Lee měl slovo vedoucí Šimonova kmene církve Shincheonji pan Lee Seung
Joo o významu biblických proroctví a jejich naplnění a obrátil se na evropské pastory s výzvou, aby se
učili knihu Zjevení pro oživení svých církví.

Vedoucí kmene pan Lee Seung Joo řekl: „Naplněná slova Zjevení v sobě mají život, a jakmile bude
prostřednictvím těchto slov více lidí znovu stvořeno k Božímu obrazu a podobě, zažijí evropské
církve také probuzení. Povzbuzuji vás, abyste se učili a vydávali svědectví ze Zjevení od 1. do 22.
kapitoly prostřednictvím Křesťanského misijního centra Sión církve Shincheonji, které v posledních
letech vytváří více než 100 000 absolventů ročně."

Reakce pastorů

Při následné diskuzi pastoři sdíleli zájem o hlubší poznání knihy Zjevení a radost nad tím, když viděli
věřící a evropské pastory z různých denominací spolupracovat.

„Učení, které vysvětluje knihu Zjevení, bylo opravdu hluboké a úžasné. Chci se o Bibli dozvědět více,
a pokud mě pozvou do Koreje, hned si začnu připravovat letenku." O tento dojem se podělila
pastorka Delly Delphin Matondo z denominace Plné evangelium (Full Gospel).

Zájem o vzdělávání Křesťanského misijního centra Sión



Pro zájem pastorů o další biblické semináře a porozumění knize Zjevení plánuje církev Shincheonji
na konci tohoto roku biblický seminář, na který budou zváni pastoři z celého světa. A skrze tuto
událost vytvořit platformu, kde se věřící budou moci sjednotit v Bohu a Božím slově. Mimo jiné se v
budoucnu budou otevírat nové pobočky Křesťanského misijního centra Sión po celé Evropě pro
rozšíření možnosti vzdělávání pastorů.

Podle údajů z konce května tohoto roku je zde 5 614 pastorů, kteří navštěvují biblické vzdělávání v
Křesťanském misijním centru Sión. Kromě toho bylo k 5. červnu tohoto roku podepsáno MOU
(memorandum o porozumění) s celkem 12.538 církvemi v 83 zemích a 1341 církví ve 41 zemích se
připojilo k církvi Shincheonji a změnili své názvy.
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